



Ministério da Educação
Universidade Federal da
Fronteira Sul

Avenida Getúlio Vargas, 609s
Edifício Engemede, 2º Andar
Chapecó - Santa Catarina
Brasil - CEP 89812-000

www.uffs.edu.br
contato@uffs.edu.br



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
Gabinete do Reitor

EDITAL Nº 475/UFFS/2015

**RETIFICA O EDITAL Nº 307/UFFS/2015 - PROCESSO SELETIVO DE
CANDIDATOS ÀS VAGAS PARA O CURSO DE MESTRADO DO PROGRAMA
DE PÓS-GRADUAÇÃO INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIAS HUMANAS -
PPGICH**

O REITOR *PRO TEMPORE* DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação do Edital 307/UFFS/2015 - Processo Seletivo de candidatos às vagas para o curso de mestrado do Programa de Pós-Graduação Interdisciplinar em Ciências Humanas.

Onde se lê:

9.2 Os recursos deverão ser protocolados na Secretaria Geral de Cursos/Pós-Graduação, sito à Av. Dom João Hoffmann, 313, Bairro Fátima Erechim, RS, das 8h30 às 11h00 e das 13h30 às 16h30, de segunda a sexta-feira, e devem conter o nome completo do candidato, a exposição de motivos e a fundamentação para o pedido de revisão.

Leia-se:

9.2 Os recursos deverão ser protocolados na Secretaria Geral de Cursos/Pós-Graduação, sito à *Campus* Erechim, ERS 135, Km 72, Nº 200, Erechim/RS, das 8h30 às 11h00 e das 13h30 às 16h30, de segunda a sexta-feira, ou ainda para o endereço eletrônico coord.ppgich@uffs.edu.br com o assunto "Recurso edital 307". Em qualquer caso, o texto encaminhado deve conter o nome completo do candidato, a exposição de motivos e a fundamentação para o pedido de revisão.

Chapecó-SC, 01 de junho de 2015.

Prof. Jaime Giolo
Reitor *pro tempore* da UFFS

